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Население в общей своей массе перестает активно поддерживать внутреннюю и
внешнюю политику власти. Так, по оценке ВЦИОМ на сентябрь 2018, внутреннюю
политику поддерживают только 30%, экономическую политику – 21%, социальную
политику – 24%, внешнюю политику – 54%.

  

Люди не понимают, что делать и куда движется государство. Важные предвыборные
обещания-ориентиры – например, майские указы президента – воспринимаются
народом, как профанация.

  

Опрос Центра исследований политической культуры России выдал крайне тревожную
для власти оценку граждан. На вопрос "Как вы считаете, в России сейчас есть
социальная справедливость?" ответили "да" и "скорее да" 22 проц. россиян, а
"скорее нет" и "абсолютно нет" - 71 проц.

  

Гроздья народного гнева зреют.
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